

ORP Prachatice - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Komunikace Budkov - Chocholatá Lhota	Budkov	Budkov u Husince	V případě povodní může dojít k uzavření místní komunikace mezi Budkovem a Chocholatou Lhotou.	Libotyňský p.	3.8	mapa
Komunikace Lažiště-Švihov	Lažiště	Lažiště	Při povodních může dojít k uzavření komunikace mezi Lažištěm a Švihovem	Žárovenský p.	4.1	mapa
Komunikace Lažiště-Drslavice	Drslavice	Švihov u Lažišť	V případě povodní může dojít k uzavření komunikace mezi Lažištěm a Drslavicemi.	Žárovenský p.	3.95	mapa
Komunikace Lažiště-Dvory	Dvory	Dvory u Lažišť	V případě povodní může dojít k uzavření komunikace mezi Lažištěm a Dvorem.	Němčský p.	0.3	mapa
Podedvorský Mlýn	Zábrdí	Zábrdí u Lažišť	V případě povodní může dojít k uzavření mostu přes Blanici.	Blanice	60.2	mapa
Pravý břeh Blanice - Husinec	Husinec	Husinec	V případě povodní může být uzavřena komunikace II/145 směr Těšovice.	Blanice	53	mapa
Komunikace Žernovice - U mlýny	Žernovice	Žernovice	V případě povodní může dojít k uzavření mostu blízko č. p. 15	Žernovický p.	4.4	mapa
Most mezi Lenorou a Houžnou	Lenora	Lenora	V případě povodní může dojít k uzavření mostu mezi Lenorou a Houžnou.	Teplá Vltava	20.2	mapa
Komunikace Stožec-Černý Kříž	Stožec	Stožec	V případě povodní může dojít k uzavření komunikace mezi Stožcem a Černým Křížem.	Studená Vltava	5	mapa
Komunikace Stožec - České Žleby	Stožec	České Žleby	V případě povodní je ohrožena komunikace u Stožce vedoucí do Českých Žlebů.	Studená Vltava		mapa
Komunikace Záblatí-Řepešín	Záblatí	Řepešín	V případě povodní může dojít k uzavření mostu přes Blanici na komunikaci mezi Řepešínem a Záblatím	Blanice	66.6	mapa
Kratušín	Kratušín	Kratušín	V případě přívalových srážek dochází k zaplavení cca 100 úseku komunikace v obci.			mapa
Kratušín	Kratušín	Kratušín	V případě přívalových srážek dochází k zaplavení cca 100 úseku komunikace v obci.			mapa
Komunikace Drslavice-Švihov	Drslavice	Švihov u Lažišť	V případě povodní je ohrožen most přes bezejmenný potok na komunikaci mezi Drslavicemi a Švihovem.	nepojmenovaný (122100001400)	0.8	mapa
Těšovice, II/141	Těšovice	Těšovice u Prachatic	V případě povodní může dojít k ohrožení silnice 141/II v Těšovicích - Dolánku, most 141-017 a cca 50 m směrem na Prachatice cca 100 m. směrem na Vodňany.	Blanice	50.7	mapa
Těšovice - nádraží	Těšovice	Těšovice u Prachatic	V případě povodní může dojít k ohrožení silnice z křižovatky v Těšovicích - Dolánku Husinec (p. č.1213/3 a p. č. 406/86) včetně mostu 14127-2	Živný p.	0.5	mapa

Vitějovice	Vitějovice	Vitějovice	Kritickým místem v obci je silnice III/14533 – hlavní průtah obcí ze směru – Prachatice resp. Vrbice – vitějovická křižovatka se silnicí II/145. Za povodňových stavů může dojít (jako v r. 2002) k zatopení úseku v dolní část	Zlatý p.	10.2	mapa
Hláska	Olšovice	Olšovice	V případě přívalových srážek dochází k zatopení hlavní komunikace ve Hlásce.			mapa
Olšovice	Olšovice	Olšovice	V případě povodní může dojít k zaplavení komunikace III/12245 procházející intravilánem obce a také místní komunikace procházející severně od intravilánu obce Olšovice.			mapa
Třetina	Olšovice	Olšovice	V případě přívalových srážek může dojít k zatopení místních komunikací odbočujících k Třetině z III/12249.			mapa
Netolice	Netolice	Netolice	V případě povodní může dojít k uzavření ulice Pod Jánem, Budějovická, u Maxů, Za potokem, Hořejší Mlýnská. ulice na hrázi rybníka Mnich		25.5	mapa
Hrbov	Lhenice	Hrbov u Lhenic	V případě povodní je ohrožena komunikace II/122 procházející Hrbovem.	Melhutka	4	mapa
Komunikace Babice - Netolice	Babice	Babice u Netolic	V případě povodní může dojít k uzavření komunikace mezi Babicemi a Netolicemi.	Lužický p.	2.9	mapa
Komunikace Chvalovice - Dobšice	Chvalovice	Chvalovice u Netolic	V případě přívalových srážek může dojít k uzavření komunikace mezi Chvalovicemi a Dobšicemi.			mapa
Ktiš-Smědeč	Ktiš	Smědeč	V případě povodní dochází k naplnění kapacity u bezejmenného vodního toku. Může být uzavřena komunikace mezi Ktišem a Smědečem.	nepojmenovaný (115290001000)	1.1	mapa
Komunikace Smědeč-Český Krumlov	Ktiš	Dobročkov	Při povodních je ohrožen most a komunikace na trase Smědeč - Český Krumlov, za výjezdem z Dobročkova.	Křemžský p.	19.9	mapa
Komunikace Ktiš-Březovík	Ktiš	Dobročkov	V případě povodní může být uzavřena komunikace mezi Ktišem a Smědečem.	Křemžský p.		mapa
Hlavní komunikace v Arnoštově	Křišťanov	Křišťanov	Zatopení silnice č. III/1652 od hostince k lesní správě, neprůjezdné oba mosty přes Puchěřský potok i Blanici.	Blanice		mapa
Místní komunikace Zbytiny	Zbytiny	Zbytiny	V případě povodní je ohrožena místní komunikace nacházející se jihozápadně od Zbytin.	Blanice	81.5	mapa
Blanický Mlýn	Zbytiny	Zbytiny	V případě povodní je ohrožena komunikace procházející Blanickým Mlýnem.	Blanice	75.9	mapa
Komunikace Chroboly - Záhoří	Chroboly	Záhoří u Chrobol	V případě většího rozvodnění Zlatého potoka (jako v r. 2002) hrozí zatopení a neprůjezdnost mostu na silnici II / 143 u osady Záhoří u Chrobol (u pozemku p.č. 716 v k.ú. Záhoří u Chrobol).		24.8	mapa

Místní komunikace Chroboly - Křížová hora	Chroboly	Záhoří u Chrobol	V případě silnějších přívalových dešťů dochází k zaplavení MK IV. třídy č. 5d směr Křížová hora (p.p.č. 2244/1 v k.ú. Záhoří u Chrobol). Tato komunikace vede k RD, který již spadá pod obec Ktiš.			mapa
Komunikace Němčice - Sedlovce	Němčice	Němčice u Netolic	Dochází k zaplavení komunikace II/145 ve směru do stolic mezi obcí Němčice a odbočkou do Sedlovic.			mapa
Komunikace Malovice - Malovičky	Malovice	Malovice u Netolic	Komunikace Malovice - Malovičky v úseku 100 - 300 m před Malovičkami			mapa
Krtely - Setuň	Malovice	Krtely	V případě povodní může být zatopena komunikace u Setuně.	nepojmenovaný (116470001000)	1.3	mapa
Most přes Blanici, ulice Protivecká	Strunkovice nad Blaníci	Strunkovice nad Blaníci	V případě povodní může být uzavřen most přes Blanici v ulici Protivecká	Blanice	45.2	mapa
Neprůjezdné ulice	Strunkovice nad Blaníci	Strunkovice nad Blaníci	Dopravní omezení může být vyhlášeno na ulici - Na Ostrově, Na Stráni, Na Dražkách, Městská, Hřbitovní, Sportovní, omezený přístup k areálu ČOV.	Blanice	45	mapa
Protivec - Řídký	Strunkovice nad Blaníci	Protivec	V případě povodní je ohrožena část silnice č. III/14221 - okolo Zlatého potoka v Protivci od mostu až po odbočku na samoty Řídký.	Zlatý p.	45.3	mapa
Most přes Černý potok	Dub	Dub u Prachatic	V případě povodní může dojít k uzavření mostu přes Černý potok, severozápadně od intravilánu Dub.	Černý p.	0.9	mapa
Most přes Dubský potok	Dub	Javornice u Dubu	V případě povodní může dojít k uzavření mostu přes Dubský potok, jižně od Javornice.	Dubský p.	5.5	mapa
Hráz vodní nádrže Veselý	Dub	Dub u Prachatic	V případě povodní je ohrožena komunikace III/14125 pod nádrží Veselý.			mapa
Dubská Lhota - Boršice	Dub	Dubská Lhota	V případě povodní je ohrožena místní komunikace mezi Dubskou Lhotou a Boršicemi.	Dubský p.	3.1	mapa
Hlavní komunikace ve Tvrzicích	Tvrzice	Tvrzice	V případě povodní je ohrožena část hlavní komunikace č. p. 467/5 od mostu asi 250 m směrem do obce.			mapa
Bušanovice - Tvrzice	Bušanovice	Bušanovice	V případě povodní může dojít k uzavření komunikace Bušanovice - Tvrzice.			mapa
Most mezi Bušanovicemi a Želibořicemi	Bušanovice	Bušanovice	V případě povodní může být uzavřen most na komunikaci mezi Bušanovicemi a Želibořicemi.	nepojmenovaný (122350001300)	1.4	mapa
Hlavní komunikace v Lipovicích	Lipovice	Lipovice	V případě povodní může být uzavřena hlavní komunikace procházející Lipovicemi.			mapa
Lokalita V korytech	Pěčnov	Pěčnov	Dopravní omezení může být vyhlášeno na místní komunikaci místní komunikace „V Korytech“ (od křižovatky silnice II/145 a silnice na obec Chlumany).			mapa
Pod vodní nádrží u hřiště	Pěčnov	Pěčnov	V případě povodní je ohrožena místní komunikace na hrázi vodní nádrže pod fotbalovým hřištěm.	Drozdovský p.	3.7	mapa
Komunikace v Chlumanech	Chlumany	Chlumany	V případě povodní jsou ohroženy všechny komunikace v Chlumanech	Chlumanský p.		mapa

Most u č. p. 25	Budkov	Budkov u Husince	V případě povodní může být uzavřen most přes Libotyňský potok u č. p. 25.	Libotyňský p.		mapa
Ulice Nádražní	Prachatice	Prachatice	Zaplavení ulice Nádražní u od mostu přes Živný potok k nádraží ČD	Živný p.		mapa
Ulice Mlýnská	Prachatice	Prachatice	Zaplavení ul. Mlýnská u Veterinární správy	Živný p.	4.95	mapa
Komunikace II/141	Prachatice	Prachatice	Zaplavení silnice II/141, vedoucí podél železnice - východně od ulice Pod Lázněmi	Fefrovský p.		mapa
Ulice Krumlovská	Prachatice	Prachatice	Zaplavení ulice Krumlovská - z obou stran u viaduktu a u Kauflandu	Fefrovský p.		mapa
Uhřice - Doubrava	Vlachovo Březí	Uhřice u Vlachova Březí	Přívalové srážky zaplavují komunikaci mezi Uhřicemi a Doubravou	Libotyňský p.		mapa
Ulice U Stadionu	Prachatice	Prachatice	V případě povodní může dojít k uzavření ulice U Stadionu.	Fefrovský p.		mapa
Zaplavení silnice II/122 Ktiš - Smědeč	Ktiš	Ktiš	Při vybřežení potoka může dojít k zaplavení silnice 2. třídy Ktiš - Smědeč.	nepojmenovaný (115290001000)	0.5	mapa